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ªATA DA 1  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM CIDADES, TERRITÓRIOS E IDENTIDADES, DO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ABAETETUBA,
REALIZADA NO DIA QUINZE DE ABRIL DE DOIS MIL
E VINTE E UM.

Ao décimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às catorze horas e trinta minutos,
reuniram-se via conferência, os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Cidades,
Territórios e Identidades, sob a Presidência da Coordenadora do Programa Profa. Dra. Vivian da Silva
Lobato. Estavam presentes os Profs. Drs. Alexandre Augusto Cals e Souza, Afonso Welliton de Souza
Nascimento, Francinei Bentes Tavares e Yvens Ely Martins Cordeiro, o representante Técnico
Administrativo Raimundo Hosana Negrão, o representante discente Marcio Valério de Oliveira Favacho.
Justificaram ausência os Profs. Drs. Livio Sergio Dias Claudino, Eliana Teles Rodrigues, Tânia Maria
Pereira Sarmento-Pantoja. A Presidente iniciou a reunião com: A. ORDEM DO DIA: 1)
HOMOLOGAÇÃO DA BANCA DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO DA DISCENTE MARILIA

. A Presidente submeteu aos membros do Colegiado a homologação daDOS SANTOS FERNANDES
banca de dissertação da discente Marilia dos Santos Fernandes, orientada pelo Prof. Dr. Aquiles
Vasconcelos Simões, intitulada: "A iminente chegada do dragão de ferro". A banca será composta por:
Presidente: Prof. Dr. Aquiles Vasconcelos Simões, Membro Interno: Prof. Dr. Afonso Welliton de Sousa
Ribeiro (UFPA), Membro Externo: Prof. Dr. Luís Otavio do Canto Lopes (PPGEDAM/UFPA) e
Co-Orientadora: Profa. Dra. Sonia Maria Simões Barbosa Magalhaes Santos (PPGSA/UFPA), no dia 30
de abril de 2021, às 09:30h. Após discussões, os membros do colegiado aprovaram a referida banca de
defesa de dissertação. 2) HOMOLOGAÇÃO DA BANCA DE QUALIFICAÇÃO DE

. A Presidente submeteu aosDISSERTAÇÃO DA DISCENTE ANTONIA CORREA NOVAES
membros do Colegiado a homologação da banca de dissertação da discente Antonia Correa Novaes,
orientada pelo Prof. Dr. Orlando Nobre Bezerra de Souza, intitulada: "Análise das políticas públicas de
nucleação voltadas para as escolas do campo no Município de Abaetetuba, PA: os desafios e perspectivas
em curso". A banca será composta por: Presidente: Prof. Dr. Orlado Nobre Bezerra de Souza, Membro
Interno: Prof. Dr. Alexandre Augusto Cals e Souza (UFPA), Membro Externo: Profa. Dra. Irlanda do
Socorro de Oliveira Miléo (PPGEB/UFPA) e Suplente: Prof. Dr. Afonso Welinton Souza Nascimento, no
dia 29 de abril, às 14 horas. Após discussões, os membros do colegiado aprovaram a referida banca de
defesa de dissertação. : Não houve. Sem mais, a Presidente agradeceu a presença) O QUE OCORRERC
de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Raimundo Hosana Negrão, lavrei a presente ata, que será
assinada por todos os presentes. Abaetetuba-PA, 15 de abril de 2021.
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